

Vážení spoluobčania,

dovoľte mi, ako novej starostke, poďakovať sa našim občanom za účasť vo voľbách a prejavení dôveru, ktorú mi dali. Byť starostkou je pre mňa veľká česť, vyznamenanie a ešte väčšia zodpovednosť. Dôveru občanov si veľmi vážim a urobím všetko preto, aby sa mi podarilo naplniť všetky ich očakávania.

Viem, že ma čaká veľa práce a že to mnohokrát nebude ľahké, ale taktiež viem, že v tejto obci sú zamestnaní ľudia, ktorí svoju prácu vykonávajú zodpovedne a profesionálne. Verím, že mi budú oporou a spolu s novozvolenými poslancami vytvoríme v obci pokojnú atmosféru a budeme konať vždy v jej záujme a v prospech všetkých našich obyvateľov.

Novozvoleným poslancom blahoželám k zvoleniu a želám im úspešné štyri roky, veľa trpezlivosti a vždy múdre rozhodnutia.

Naším volebným programom sme spolu s kandidátmi za poslancov predstavili občanom naše ciele, ktoré by sme chceli zrealizovať vo volebnom období 2018 - 2022. Vážení poslancovia, veľmi by som si želala, aby sa tento volebný program stal naším spoločným zámerom a jeho realizácia naším spoločným dielom. Teší ma, že medzi deväť volených poslancov sa dostali šiesti poslanci z predchádzajúceho volebného obdobia. To svedčí o tom, že ľudia ocenili vašu prácu v predchádzajúcom období a čakajú, že ich dôveru nesklamete. Vážení poslanci, všetkých vás poznám, preto verím, že úlohy vyplývajúce z vašej funkcie prijmete zodpovedne, uvedomujúc si, rovnako ako ja, vážnosť sľubu, v ktorom sa zaväzujeme, že budeme riadne plniť svoje povinnosti, hájiť záujmy obce a jej obyvateľov. Nikdy nezabudneme, že my sme tu pre občanov a nie oni pre nás. Mojou túžbou je, aby každý rodák z Novej Ľubovne bol hrdý na to, že pochádza práve z tejto dediny.

Môj otec mi stále hovoril, že v obci sú najdôležitejšie tri osoby - pán farár, pán učiteľ a pán starosta. Ak si oni navzájom rozumejú a pomáhajú, vládne v obci pokoj a harmónia na jej ďalší rozvoj. Pevne dúfam, že dobrá spolupráca s naším pánom farárom a s pani riaditeľkou základnej školy bude naďalej pretrvávajúť.

Zároveň chcem spolupracovať so všetkými zložkami a organizáciami v našej obci a nadviazať ďalšiu spoluprácu s podnikateľmi. Moja vďaka patrí ľuďom, ktorí pracujú pre obec a reprezentujú ju na úkor svojho voľného času a svojej rodiny. Chcem, aby sme hľadali cesty, ktoré nás spájajú a zabudli na cesty, ktoré nás rozdeľujú. Ktokoľvek z občanov mi bude chcieť akýmkoľvek spôsobom poradiť alebo pomôcť, aby moja práca bola čo najlepšia, budem si to hlboko vážiť.

V závere môjho príhovoru by som sa chcela poďakovať za spoločne vykonanú prácu v predchádzajúcom volebnom období. Vďaka patrí všetkým bývalým poslancom, zamestnancom obecného úradu, pánom farárom a pánom kaplánom, ktorí v tomto období pôsobili v našej obci, zamestnancom Základnej školy s materskou školou v Novej Ľubovni, podnikateľom, členom našich miestnych spolkov, dôchodcom a všetkým občanom, ktorí akýmkoľvek spôsobom pracovali pre obec.

Zvlášť sa chcem poďakovať pánovi Stanislavovi Turlíkovi, ktorý bol starostom obce od roku 2010. Vážený pán doterajší starosta, v mene končiaceho a novozvoleného poslaneckého zboru, ale i v mojom mene, ti ďakujem za tvoju osemročnú prácu pre obec. Za tých osem rokov si vykonal veľmi veľa, o čom svedčí aj skutočnosť, že v Novej Ľubovni niet miesta, kde by si niečo neopravil, resp. nevybudoval. Veľmi si toho ceníme. Aj keď sa dnes s nami lúčiš, vedz, že zostaneš v našich myšliach a cez tvoje zrealizované projekty aj v myšliach našich občanov. Do ďalšej etapy života ti prajem hlavne zdravie a veľa úspechov v pracovnom a osobnom živote. Dovoľ, aby som ti v mene obce odovzdala tento ďakovný list a plaketu za zodpovedný a obetavý prístup v riadení obce, za nezabudnuteľnú prácu na jej rozvoji a za prejavenu ľudskosť a priateľstvo vo volebných obdobiach 2010 - 2018.